

## Vásárhelyen kezd a Hungerit, az ellenfél az olasz Rapallo

IMRE PÉTER - DÉLMAGYARORSZÁG NAPILAP

2011.02.28. 18:48

A Hungerit-MetalCom Szentesi VK női vízilabdacsapata az olasz Rapallo Nuoto együttesével mérkőzik az elődöntőben. Az első meccset, várhatóan most szombaton, a vásárhelyi Gyarmati Dezső Sportuszodában rendezik meg. A másik ágon holland-orosz párharc lesz.

Brávik Fruzsina, a Hungerit-MetalCom Szentesi VK pólósa legkevésbé az olaszokkal szeretett volna szembekerülni az elődöntőben. A hollandok és az oroszok is megelőzték a Rapallo Nuotót kívánságlistáján. Fortuna azonban nem vette figyelembe ezt az „óhajt”, és a Györe Anettet is a soraiban tudó, a negyedöntőben a ZVL Leident búcsúztató taljánokat sodorta a Kurca-partiak útjába.

- A négy között már nincs könnyű ellenfél, olyan szempontból nem is lehet osztályozni, hogy örülünk vagy sem, a Rapallo Nuoto egy újabb komoly megoldandó feladat - közölte **Beleon Zsolt**, a Szentesi VK klubigazgatója. - Az első mérkőzést pályaválasztóként játsszuk, a terveink, elképzeléseink szerint szombaton 18 órakor Vásárhelyen, a Gyarmati Dezső Sportuszodában. Végleges időpontot a vásárhelyi vezetőkkel történő keddi egyeztetés után tudok mondani. Az esélyeket illetően nem bocsátkoznék találgatásokba, de abban biztos vagyok: a lányok mindent megtesznek azért, hogy ezt az „akadályt” is leküzdjék.

### Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



Sorsoltak: a szentesi Takács (9) dresszét ezúttal olasz ellenfél rángatja majd.  
Fotó: Frank Yvette

A vezetőedző, **Zantleitner Krisztina** sem akart - nem is szokott - jósolni. Maximális energiával készülnek a Rapallo ellen, amelyet igyekeznek alaposan feltérképezni.

- Egykori honvédos klubtársamon, Györe Anetten kívül négy olasz válogatott található a keretben - mondta a szakember -, és tavalyi önmagukhoz képest jobbak, jelenleg a 2. helyen állnak hazájuk bajnokságában. Erősségük a megúszás, a lefordulás, ennek a hatástalanítására kell koncentrálnunk. Küzdelmes, szoros meccsre számítok, de bármennyivel nyerünk is, a továbbjutás a második meccsen dől el majd Rapallóban - zárta gondolatmenetét Zantleitner Krisztina. És ne feledjük: addig még egy komoly hazai erőpróba is vár a Szentesre, szerdán 18 órakor a ligeti uszodában mérkőzik meg bajnokin a ZF-Eger gárdájával.

**Az elődöntő párosítása** (az első találkozót most szombaton vagy vasárnap, a visszavágót március 19-én vagy 20-án rendezik meg): Hungerit-MetalCom Szentesi VK-Rapallo Nuoto (olasz), Ravijn Nijverdal (holland)-Skif Moszkva (orosz).

### Kapcsolódó cikkek

[LEN-elődöntős a Szentes!](#)

[Győzni mentek Patraszba: háromgólos előnyben a Hungerit](#)

[Ismét egy gól döntött a megyei vízilabda rangadón](#)

[LENdületben a Szentes](#)

[Kupacsata: ma 18 órakor Hungerit-MetalCom Szentes-Patrasz](#)

### A rovat legfrissebb cikkei

### A nyitóoldal témái



Szappanopera, édeni környezetben - kisteleki főszereplővel

Sódar István lehet az IH új igazgatója

Újra otthon a harci kutyáknak szánt labrador - fotóval

hirdetés



**Legalább ezt vegye be! Vásároljon 1000 mg-s C Vitamint 1400Ft helyett 399 Ft-ért!**



**Vásároljon E-jegyet a Tisza Volán járataira**



**Fantázia Fügönyszalon - ha számít, hogy szépit**